



деятельность, включающая в себя различные виды деятельности проживающих. Совместно с общественными организациями, учреждениями культуры, проводятся различные досуговые мероприятия. Частые гости нашего дома-интерната ребята из школы «Фавор», СОШ № 29, музыкальные коллективы Мостовского района, сотрудники библиотеки. В настоящее время в Мостовском доме-интернате действуют клубы и кружки по интересам. К услугам проживающих граждан разно-



образный фонд библиотеки и периодические издания. Проводятся культурно-массовые выезды, в том числе на природу и в кинотеатр.



Состоится встреча с представителями администрации Мостовского района, а также с родственниками граждан, проживающих в доме-интернате.



В молельной комнате проходят службы и проживающие встречаются со священником.

Коллектив сотрудников – это свыше 60 ответственных, добросовестных работников.

Одна из важнейших задач, которую ставят перед собой сотрудники учреждения, – это убедить пожилых людей и инвалидов в том, что жизнь может быть

**активной, интересной,**

полной положительных эмоций и впечатлений независимо от возраста и физического состояния. Коллектив постоянно внедряет в практику современные формы и методы работы

**Как получить услуги учреждения:** основанием для помещения в учреждение является путевка министерства труда и социального развития Краснодарского края.

ГБУ СО КК «Мостовской ДИПИ»

Краснодарский край, пгт.Мостовской,  
ул.Боженко, 16  
Тел/факс: 8(86192)53973

e-mail: [dipi\\_most@mstr.krasnodar.ru](mailto:dipi_most@mstr.krasnodar.ru)

Составлено: А.Н. Бондарев

Составлено: А.Н. Бондарев

**Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Мостовской дом-интернат для престарелых и инвалидов»**



## **Мостовской дом-интернат для престарелых и инвалидов**



**2021 год**



Государственное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Мостов-



ской дом-интернат для престарелых и инвалидов» является стационарным учреждением социального обслуживания населения в государственной системе органов социальной защиты населения Краснодарского края, открыт в 1997 году с целью осуществления социальной защиты граждан путем стабильного материально-бытового, медицинского обеспечения.

Дом-интернат рассчитан на 90 койко-мест.



Основные цели и задачи деятельности учреждения – предоставление проживающим гражданам соци-

ально-бытовых, социально-медицинских, социально-реабилитационных, социально-правовых, социально-педагогических, социально-трудовых и социально-психологических услуг. Для осуществле-

ния вышеуказанных задач в здании дома-интерната оборудовано 26 жилых комнат, карантинно-приемное отделение, прачечное отделение, изолятор, функционирует отделение милосердия для лежачих больных на 25 койко-мест. Учреждение охраняется, ведется круглосуточное видеонаблюдение за территорией.

В структуре медицинского обслуживания имеются следующие кабинеты: процедурный кабинет; кабинет дежурной медсестры, кабинет фельдшера. Врачебную деятельность осуществляют врачи Мостовской центральной районной больницы.

Граждане пожилого возраста и инвалиды проживают в одноместных, двухместных, трёхместных комнатах, в которых созданы условия, приближённые к домашним. В жилых корпусах оборудованы комфор-



табельные холлы, где гра-

ждане могут пообщаться друг с другом, посмотреть телевизор, поиграть в настольные игры. Во всех холлах установлены телевизоры, сплитсистемы, холодильники.

Лежачие больные и граждане, испытывающие ограничения в передвижении, проживают в отделении милосердия. Для удобства и комфорта граждан в отделении имеется современное эргономичное оборудование: кресла для душа, санитарные кресла, опоры для хождения.

В учреждении созданы условия для оказания психологической помощи гражданам: квалифицированную помощь оказывает психолог, проводятся индивидуальные и групповые занятия. Работают кружки и клубы по интересам: анималтерапии, кинотерапии, литературная гостиная.

Для граждан пожилого возраста и инвалидов проводятся мероприятия, посвященные различным государственным и православным праздникам (вечера, концерты).



Пожилые люди зачастую испытывают чувство собственной ненужности, нереализованности, поэтому основной задачей сотрудников учреждения является проведение коррекционной работы с проживающими, одним из видов которой

